



ЕДИНЫЙ УРОК
БЕЗОПАСНОСТИ
В ИНТЕРНЕТЕ

В соответствии с решениями парламентских слушаний на тему "Актуальные вопросы обеспечения информационной безопасности детей при использовании ресурсов сети Интернет" во всех школах Российской Федерации уже в третий раз 30 октября 2017 был проведен Единый урок по безопасности в сети.

В МБОУ «Брянская СОШ» в рамках Единого урока были проведены следующие мероприятия: родительское собрание, классные часы, тематические уроки, тестирование, беседы, конкурс рисунков «Почему в Интернет опасно?», стендовый доклад. Общее количество участников Единого урока составило 102 учащихся, 52 родителя и 17 педагогов.

Для изучения проблем сетевой жизни молодежи проводилось исследование "Образ жизни подростков в сети". Цель исследования - выявление позитивных и негативных тенденций развития навыков и компетенций современного поколения в освоении интернет-пространства, а также составления картины информационного пространства, в котором живут современные дети и молодежь. Исследование проходило анонимно и в онлайн режиме, что позволило привлечь максимальное количество участников и предоставило молодежи возможность принять в нем участие в любое удобное время — как в ходе учебного процесса, так и с домашнего устройства. В ходе исследования выявились сетевые риски и характер поведения молодежи. В опросе участвовало 102 человека.



БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемый(ая) Кречман Ольга Алексеевна благодарим Вас за участие в конкурсе Национального рейтинга детей и молодежи III Международном квесте по цифровой грамотности "Сетевичок" www.сетевичок.рф и проведение отдельного этапа в рамках МБОУ "Брянская СОШ"

Абрамов Сергей Алексеевич

Официальный партнер:
Администрация Президента РФ
Министерство образования и науки РФ
Совет Федерации
Постоянный комитет Совфеда по Государству

Учащиеся МБОУ «Брянская СОШ» участвовали в IV Международном квесте по цифровой грамотности среди детей и подростков "Сетевичок". Все участники получили именные Дипломы.

Педагоги приняли участие во II Всероссийской конференции по формированию цифрового детского пространства «Сетевичок». В рамках

конференции прошли онлайн-обучение основам цифровой грамотности и тестирование. Получили благодарственные письма и Дипломы.

Надеемся, что проект «Сетевичок» победит в четвертьфинале конкурса ООН как один из наиболее успешных примеров эффективного использования информационных технологий.

